



足球竞猜分析

佛罗伦萨 VS 亚特兰大

分析:佛罗伦萨近10场比赛打进18球,球队攻击力不弱;佛罗伦萨近5次面对亚特兰大取得3胜1平1负,占据优势。近10场比赛,佛罗伦萨仅取得3胜4平3负,目前已经连续三场不胜;佛罗伦萨近10个主场仅

取得4胜4平2负,上一个主场1:2不敌米兰;佛罗伦萨近10场比赛只有2场拿下数据,球队的赢指能力欠佳;近10场比赛,佛罗伦萨失了15球,球队防守能力较差。

亚特兰大近5场比赛取得2胜2平1负,目前拿下两连胜;亚特兰大上一场3:0作客击败那不勒斯,球

队状态火热;亚特兰大上一场比赛在3月30日,而佛罗伦萨上一场比赛则在31日,球队多了一天休息时间;亚特兰大近10场比赛有8场赢指,球队近期数据把握能力极高;亚特兰大近10场比赛打进20球,攻击力明显强于佛罗伦萨;亚特兰大近10个客场取得4胜4平2负,表现较为平庸。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

武磊传射建功,费南多和韦世豪进球,国足主场大胜新加坡,拿下了晋级18强赛之路上的关键三分。全新的主力阵容展现出了良好的精气神,主帅的战术意图得到了很好的贯彻,局面焦灼时能够咬牙顶住,出现突发情况时也能沉着应对,中国队此役的表现较之首回合时提升明显,球员们的努力为伊万科维奇接下来的工作赢得了宽松的空间。

经历了不堪回首的狮城之旅后,伊万科维奇对中国队的首发阵容进行了三处调整。颜骏凌、张琳芃和王上源被留作后手,王大雷和高准翼成为后防线上的新元素,高天意出现在中场中路,林良铭和韦世豪依然要在替补席上等待机会。后场多个位置出现了变化,7名身背黄牌的球员有近半数作壁上观,伊万科维奇着力整顿防线,也为下一阶段对阵泰国的比赛做了准备。伊万科维奇的变招看似是为了加强防守,实则是为了免除进攻球员的后顾之忧,为主场抢开局做好准备。

作为一名经验丰富的老师,伊万科维奇对自己的

战术哲学非常有信心,不会轻易做出改变。为了应付亚洲杯赛场上的强敌,扬科维奇时代的国足主打三中卫/五后卫体系,防守端的发挥可圈可点,进攻时的表现却是乏善可陈。进入18强赛之后,国足需要及时切换到“抢分”模式,放弃三中卫/五后卫阵型,改打略显激进的菱形442可谓权宜之计。

武磊首开记录后不久,刘洋便出现了严重失误,新加坡很快扳平比分。在比赛进入中盘阶段之后,刘洋的防区险情不断,蒋光太和朱辰杰也在体能下降的阶段出现失误,高天意和李源一努力过滤着对手的进攻,减轻了后防同伴的压力。作为防守体系的尖兵,承担着推动阵型转换的重任,李源一的消耗非常大,下半场中段因动作变形染红也在情理之中。

如今即便是面对亚洲低级别球队,中国队的脚下技术都占不到优势,在世预赛这样的大赛上必须主打“无球”。扬科维奇时代的国足中前场效率低下,防线五人组的表现还是可圈可点的。亚洲杯期间,国足明显放

弃了“无用的”中前场逼抢,转而聚焦于务实的防反和定位球,取得了不错的效果,成为赛事丢球最少的球队不是偶然,国足此役能够在少打一人的情况下摧毁新加坡,伊万科维奇显然是从前任那里获得了灵感。

结合近期的亚洲杯和世预赛内容可知,国足的体能水平和脚下技术完全没有竞争力,即便没对亚洲三流球队也难以掌控球权,进攻组织只能力求简洁,前腰在其中显得非常鸡肋,前锋依靠个人能力捕捉战机的能力就显得非常重要。

由于东亚杯锻炼新人的计划开展地不顺利,扬科维奇在亚洲杯和世预赛期间继续倚仗于老将,国足更新换代的问题愈发急迫。随着吴曦和张琳芃的淡出,伊万科维奇终于可以放手展开重建工作。当然,在青黄不接的时代背景下,留给克罗地亚人的操作空间并不大,“中生代”的谢鹏飞、王上源、陈蒲、林良铭和巴顿等人的价值需要被重视起来,他们将成为国足在过渡时期的倚仗。